

蓬莱、莱州招聘“事业编”

分别招122人和434人,大学生村官等笔试总成绩均加10分

本报4月6日讯(记者侯文强 通讯员 张奇业)

蓬莱市和莱州市2011年事业单位面向社会公开招聘工作人员,分别招聘122人和434人,其中,蓬莱市统一实行网上报名方式,莱州市则采用现场报名和电子邮件报名两种办法。

在招聘要求方面,两地均要求应聘人员在30周岁以下,报考莱州市的博士和硕士研究生可放宽到35周岁。应届毕业生须于2011年7月底前毕业,留学回国人员须于2011年7月底前取得教育部认定的学历、学位证书。

在职位设置方面,莱州市有5个职位是定向服务基层项目毕业生招聘职位,包括镇街小学语文教师6人,英语教师4人,基层卫生院的西医师11人,影像医师6人,护理6人。在蓬莱市,也有5个职位定岗招聘服务基层项目的毕业生,包括农

业局下属事业单位畜牧兽医,市属事业单位的水利工程、法律职位,镇街卫生院的西医临床、防疫职位。

在笔试方面,大学生村官等服务基层项目的毕业生,两地仍然都享受笔试成绩加10分的政策。另外在蓬莱市,硕士研究生和省级

优秀毕业生笔试总成绩加5分。各岗位类别按照笔试成绩由高分到低分,根据招聘计划按一定比例确定进入面试范围人员,笔试设定最低合格分数线,由招聘工作领导小组根据笔试成绩情况确定。笔试成绩低于合格分数线的,取消面试资格。

莱州事业单位招聘434人 岗位历年最多

莱州市2011年事业单位公开招聘436名工作人员,是莱州市历年招聘人数最多的一次。其中教育类所属事业单位招聘163人,卫生类事业单位招聘218人,其他事业单位招聘53人。

莱州市事业单位招聘主管单位工作人员马先生表示,往年莱州市事业单位招聘200人左右,今年是招聘岗位最多的一年,主要是因为教育类和卫生类招聘人数都翻了一番。

“莱州市刚刚建立了新的人民医院,需要大量的医生和护士,仅莱州市人民医院就招聘71人。”马先生说,其中招聘临床专业的西医师16人,要求本科学历;招聘护理专业的

护理30名,要求中专以上学历。

另外在卫生类事业单位方面,基层卫生院要实施基本药物制度和药物零利润等新的医改政策,急需大量工作人员。今年莱州市基层卫生院需要86人,大部分医师需要专科及以上学历,护理岗位只需中专学历即可报考。

在教育类事业单位方面,莱州市今年推行“标准班”工程,每个班级的教师必须配备到位,所以需求的教师数量较多。其中镇街初中招聘54人,均要求本科及以上学历,镇街小学招聘68人,均要求专科及以上学历,专科学历的报考者所学专业要是师范类。

特殊规定: 报名分电子邮件和现场两种

莱州市事业单位公开招聘采取现场报名、电子邮件报名两种报名方式,不能现场报名的,可通过发送电子邮件报名。

两种方式的报名时间也不同。通过电子邮件报名的时间为:自4月1日起,医疗卫生类、教育类截至4月10日,其他类截至4月18日。

现场报名时间和地点为,医疗卫生类、教育类于4月11日至12日分别在莱州市人才市场、莱州市招生办公室报名。其他类于4月19日至20日在莱州市人才市场报名。

应聘人员现场报名时,需要填写报名登记表、应聘诚信承诺书,提交毕业证、学位证、身份证、户籍证明等原件及复印件,近期一寸同底版免冠彩色照片3张。非师范类毕业生应聘教师岗位的,须同时提交教师资格证书原件及复印件。已就业或已签订就业协议书的毕

业生须提交用人单位同意应聘的证明。

需要注意的是,应届毕业生不能提供毕业证的,可以提供院校教务处出具的学历、专业证明信或就业推荐书。另外,专科毕业生应聘镇街小学教师岗位,还需注明是否师范类毕业生。非师范类的党校教师岗位应聘人员和退役优秀运动员应聘教师岗位的,不需要提供教师资格证件及复印件。

应聘人员通过发送电子邮件报名的,将相关证件、证明及填写好的应聘诚信承诺书扫描成图像文件,连同编辑填写好的报名登记表一起发送电子邮件报名。电子邮箱地址为:应聘教育类岗位的发送到lzduzgk@163.com,应聘医疗卫生类、其他类岗位的发送到lzsyzp@126.com。经初审合格的,可通过支付宝支付方式缴纳笔试考务费,也可现场缴费。

相关链接

莱州市事业单位公开招聘考试,不指定考试教材和辅导用书,不举办也不授权或委托任何机构举办考试辅导培训班。考生如有疑问或意见,可拨打咨询监督电话。

咨询电话:
莱州市人力资源和社会保障局
0535-2222633
莱州市教育体育局
0535-2212359

莱州市卫生局
0535-2260230
莱州市人口和计划生育局
0535-2211360,2212207
监督举报电话:
莱州市纪律检查委员会(监察局)
0535-2222318
查询网址:
http://www.lzrc.gov.cn

蓬莱事业单位招聘122人 13日统一网报

蓬莱市2011年事业单位面向社会公开招聘122名工作人员,其中卫生、计生系统所属事业单位招聘73名,其他事业单位招聘49名。4月13日至4月14日可进行报名,报名网站为蓬莱人事编制信息网(<http://www.plrsj.cn>)。

蓬莱市事业单位招聘采取统一时间、网上报名、网上初审的方式进行,考生在网上报名后,可在第二天查询自己是否通过审核。通过网上初审的人员,本人务在4月15日至16日,携带相关证明材料进行现场缴费与资格审查工作。证明材料包

括毕业证、学位证、报到证、身份证等原件及复印件,亲笔签名的《蓬莱市事业单位公开招聘报名登记表》、《应聘事业单位工作人员诚信承诺书》。招聘岗位有其他要求的,还须按要求提交其他相关材料的原件及复印件。

笔试时间为4月30日。普通类职位笔试科目为《公共基础知识》和《申论》两科,以各占50%的比例,采用百分制计算笔试成绩。医药类职位笔试科目为《卫生法律法规》和《卫生专业基础知识》两科,按《卫生法律法规》占20%、《卫生专业基础知识》占80%的比例计算成绩。

特殊规定: 两类考生笔试加5分

蓬莱市对硕士研究生和省级优秀毕业生予以优待,对参加考试的,笔试成绩总成绩加5分。“大学生村官”等服务基层项目人员,服务满两年、考核合格、3年内报考的笔试成绩总成绩加10分。

烟台市生源参加我省统一招募,或外地生源参加烟台市统一招募的“选聘高校毕业生到村任职”、“三支一扶”计划和“大学生志愿服务西部计划”等服务基层项目人员,服务满2年、考核合格、3年内报考的,笔试成绩加10分。

不过,符合定向招聘岗

位条件的人员,报考任何岗位均不再享受加分政策。已享受优惠政策被录用为公务员或招聘为事业单位工作人员,不再享受加分和定向招聘的政策。以上加分项目不重复加分。

符合加分和定向招聘的应聘人员本人务于现场缴费与资格审查时提供相关证明材料原件及复印件,符合条件的应聘人员,经录用主管机关审核确认,在网上公示无异议后实施加分。未在规定时间内办理加分审核手续以及有关证明材料不全的,不予加分。

相关链接

蓬莱市市事业单位公开招聘考试,不指定考试教材和辅导用书,不举办也不授权或委托任何机构举办考试辅导培训班。考生如有疑问或意见,可拨打咨询监督电话。

咨询电话:
0535-5643526
监督电话:
0535-5613678
查询网址:
<http://www.plrsj.cn>

莱州

蓬莱

